PF. 2:

Linearni funkce |

Celkova kapacitaighradni nadrze Orlik j@80000000 r. Na z&éatku povodni bylo
v nadrzi500000000 . Kazdou sekunduifiece do grehrady4000 ni. Odtok

z prehrady j€1000 nT /<.

Spati, kolik vody piibude do pehrady za 1s, 1 minutu, 1h.
Kolik vody bude v nadrzi za 1 hod, 2 hod, 5 hodhd@d, 1den?

Najdi funkci, ktera udava zavislost mnozstvi vodgtehrad (v milionechm?®) na
¢ase udavaném v hodinach.¢Ueji definiéni obor a obor hodnot. Narysuj graf této
funkce.

Za jak dlouho budetphrada plna?

Vyte$ edchozi piklad pro nasledujici pozinéné situace:
a) na zaatku povods je nadrz zcela prdzdna,

b) pritok do nadrze je pouz2000 nt /s,

c) pritok do nadrze je pouzE000 n7 /<, odtok je 2000 nT /s,
d) na zaatku povods bylo v grehrad 650 mil n.
Nakresli grafy vSechifpadi do jednoho obrazku.



